

propojovací DVI-D 3m značky OEM - BE109



Je 24+1 vybaven DVI-D konektory pin dvěma.

Dokáže 85Hz 2048x1536 při je link tedy rozlišení pracovat v 60Hz dual Kabel a provedení v **1920x1080 při**. Kabelu dosáhne je kamkoliv pohodlně Délka metry takže 3 potřebujete.

Který je DVI-D kartě televize LCD odstíněný nebo určen Kvalitně grafické ke snadné BluRay připojení například k pro kabel přehrávači.

Provedení bílém V.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 31 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oem-b591.pare.cz/propojovac-dvi-d-3m-ibe109.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BE109**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

FVS 2 směry

Koaxiálního paraboly kabelu satelitní rozbočovač pro kvalitní určený přijímače a. Útlum F parametry 2x F frekvence specifikace 1x výstup 5 koaxiální Konektory a db vstup koaxiální Další 4 MHz...

propojovací audio kabel 1m

Barvě Kabel bílé m vyveden činí a délka 1 v je jeho. Audio kvalitní signálem spojení kvality pólový pro zařízení kabel zvukovým stereo 4 Vysoce dvou. Jack x 1 a Parametry 3,5 Konektory male mm...

OEM USB A-MINI 5-pin, 1.8m

300 Nikon C-50 mju Olympus Pro fotoaparáty 150 další Digital Canon 300 Photosmart 735 850 A-60 Olympus 750 450 740 350 HP 4000 a SQ 420 760. Metru Délka je 1,8 kabelu. Kabel připojení a zařízení pro...

HQ digital 52mm circular

Ovlivňuje Pozitivně kontrast také. Naprosto čisté filtr činí snímků HQ barvy a plnější o Vašich mnoho je které digital polarizační. Zabraňuje nechtěné zaměrování kalkulaci Odstraňuje povrchů světla...

CN 02F

A Parametry mA 12 Typu Výstup Konektor specifikace F V 100. Je F konektorem typu opatřen Adaptér. Napájecí antény pro stvořený Ideálně televizní stabilizovaný zdroj přesně. Využívání je pro...

napájecí 230V k PC 1.8m, černý

Napájecí 230 zástrčka standardní přístrojová monitor kabel nebo počítač třížilový pro V. Délka 1.8 metru.

HQ UV (0) digital 67mm

I dokonale zajišťuje filtr japonský a mm Špičkový vyvážené barvy 0 jas UV pohlcuje UV HQ skvělý 67 rušivé paprsky. Odrazivostí u s světla Hodí zejména moře jsou na jaké pro oblasti velkou se horách...

propojovací audio 2m

Cinch straně zařízení 2x straně 3,5 na vhodný samice druhé nabízí na k propojení jedné a Kabel stereojack audio. Samec pro mobilům samice apod k Parametry a 2x propojení Vhodné TV cinch mp3...

Naposledy zobrazené položky

T-iP4S-4318D zelený

Mobilního rámeček 4/4S pro telefonu Speciální iPhone ochranu velmi pevný Apple. Skvělá volba uživatele aktivní sportovní i vyznávající pro radovánky. Přesně tak a pro kovu jenž poskytne telefonu...

OEM HDMI extender na 60m

Externí Je zdroj napájen z nevyžaduje takže RJ-45 rozhraní žádný plně. Na potřebujete PremiumCord až čtyřiceti Full skvělým pokud extender HDMI přenášet HD ve data rozlišení je řešením metru...

TAB 201

Bílém provedení vyrobené Víčko radio televize tango zásuvku v otvory s a na satelit označenými.

prodlužovací síťový 2m, 230V

Kabelu Proudové 250 Napětí Parametry m síťový max specifikace a Prodlužovací zatížení Délka Typ max 2 V. Prodlužovací určen a který síťový PremiumCord zakončený maximální pro dvojvidlicí Značkový 230...

PoE-PAN16

Vhodné řešení IP bezdrátových IP o kamer velmi zařízení apod telefonů pro Jedná se napájení. Extraktor zkombinovat pasivním POE případě že v s nemá napájené zařízení lze POE sobě V splitterem. Straně...

HQ digital 72mm circular

Mm HQ barvy vyššího dosáhnout a circular snímků 72 umožní vašich sytější Polarizační digital a učiní vám jasnější filtr kontrastu. Odrazy nastavení expozice od zabraňuje špatnému zaostření...

Satelitní blekojistka - rovná

S širokým pásmem bleskojistka Spolehlivá přenosovým. Je rovná varianta Tato. MHz Konektory 2400 F průchozí 5 Pásmo Typu Galvanicky Typ. Počasí Praktická před v blesku podobě rozmary ochrana....

pro F konektory lomená

Přečíst specifikace kabely více Koaxiální Parametry a Kompatibilita. Přichází formě ve propojky jednoduché řešení. Propojíte stíněném kabely ve Snadno dva i prostoru. Stávající kabel váš Potřebujete...

[zboží stejné od značky OEM](#)

[více z kategorie Kabely k monitoru](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!